

王家岭矿难遇难人数上升至20人

仍有18人被困井下,所在区域可能溢出有害气体

记者从王家岭煤矿事故抢险指挥部了解到,抢险救援人员8日下午又找到6具遇难者的遗体,截至8日20时,王家岭煤矿透水事故被困153名人员中,已被救出115人,遇难人数上升至20人,尚有18人未找到。

【善后安置】

650多名家属已在医院附近安顿

王家岭煤矿透水事故维稳善后工作组副组长、中煤集团副总经理洪宇在8日上午召开的新闻发布会上通报说,事故善后维稳工作正稳步推进,等到获救工人身体状况恢复到一定程度后,将有序组织家属去医院进行探望。

洪宇说,事故发生后,抢险救援指挥部成立了维稳善后工作组,组织人员通过四种渠道及时摸清被困人员情况。经多次核实,153名被困人员来自全国15个省份,其中山西81名、河南32名、湖南13名、河北10名,其他省份17人。目前650多名家属已被妥善,就近安排在天津、鞍山、新绛、翼城、侯马等地。工作组分片包干,小组到户,责任到人。

获救人员大多和家属通过电话

洪宇说,获救的115名被困工人,目前正按照医疗救治预案和各自情况,在天津与太原的五家医院接受治疗。

针对部分家属准备去太原看望获救工人的情况,工作组已经在车辆、宾馆等方面做好了准备工作。在救治初期,获救工人与家属见面比较困难。目前已在每家医院安装了热线电话,家属和获救工人可以进行电话沟通。

据新华社电

【救援进展】

井下险情排除,救援工作恢复正常

记者8日下午从指挥部了解到,当天上午一度出现的井下第一搜救点顶板漏水的险情已经排除。技术人员在现场勘查后,指挥部已命令抢险人员将上层巷道临时水

坝移开,离开上下巷道交叉点一定距离重新筑坝,处置措施很快见效,原有漏水处不再渗漏。目前险情解除,300多人的抢险救援队伍又恢复了正常作业。

18名被困者可能集中在1号搜救区

8日上午,由于第一搜救点出现顶板漏水,水压力很大且流量较大,现场指挥部紧急分析后认为,遵照科学救人,严防发生次生事故的原则,下令井下几百名工作人员暂时撤到安全地带,确保万无一失。记者从上午的新闻发布会上了解到,井下很多巷道已经泥化,仅靠水泵已经无法排水,指挥部要求各施

工单位准备和调集泥浆泵。经过多次搜索,救援确定的9个作业点目前已排除7个,现在主要搜救1、2号作业点。1号搜救区被认为是被困人员集中较多的地方,目前被困的18人有大多数集中于此,但该地区区域水量大、空间小、可能溢出有害气体,导致排水搜救工作十分困难。

巷道水位已明显下降,但严重缺氧

据介绍,到昨天晚上为止,王家岭矿井下排水量累计达到24万立方米,比预先估计的多出11万立方米。1号点和2号点排水仍然在继续推进,1号出水点800米巷道水位已经退下60

米,2号点400米巷道水位已经退下300米。8日凌晨,救护队员到1号点进行探险,发现巷内能见度只有8米,一氧化碳为零,瓦斯浓度也不高,氧气为10%到11%,属严重缺氧。

速览中国

洛阳各牡丹观赏园内的控温牡丹大面积开放

随着春天的深入,洛阳各牡丹观赏园内的控温牡丹陆续大面积开放。牡丹公园的温控牡丹陆续开放,“璎珞宝珠”、“状元红”、“银红巧对”、“小蝴蝶”等近1000株牡丹盛开,株株繁盛,花朵硕大。根据近期洛阳气候变化推测,市区牡丹自然花期的初花时间预计在11日前后,而邙山牡丹园整体花期将较市区再推迟两三天,正应了唐代诗人刘禹锡的诗句:“有此倾城好颜色,天教晚发赛诸花。”

据《洛阳晚报》

78户央企上报地产退出方案

国资委有关人士8日表示,在国资委要求非房地产主业中央企业15日内上交退出方案后,78户非房地产主业央企均已如期向国资委上报了退出方案。据了解,国资委目前正在加快汇总相关方案,并将与相关央企举行会议以进一步协商和完善退出方案。在具体的实施过程中,商业性房地产将首先被清退。

据新华社电

国产高速磁浮列车亮相



8日,我国首辆高速磁浮国产化样车在成都实现交付。高速磁浮列车可以达到时速500公里,车体具有与飞机相似的特性。该样车由中航工业成都飞机工业(集团)有限公司制造,在研制工作中,大量借鉴了飞机设计和制造技术。该车将在上海进行调试和编组试运行。据介绍,该车将投入上海示范线的商业运营。据了解,此次交付的样车,在防火安全、隔音降噪、长距离乘坐舒适性等方面达到了更高的要求。

新华社发

海南“豇豆事件”13名相关责任人被问责

海南省纪委、监察厅近日对“豇豆事件”进行了调查处理:13人被问责。三亚市对农业局局长官建国、副局长罗宏伟、市农业综合执法支队支队长黎明等人分别作出行政免职、停职检查6个月、全市通报批评等处理;陵水黎族自治县对县农委主任董存雄等人作出通报批评,并对相关人员进行诫勉谈话;海南省工商局给予三亚市工商局崖城工商所长等人作出免职处理,还责成陵水县工商局相关副局长作出书面检查并在全系统进行通报批评。

据新华社电

富士康又有两名员工骤亡,警方排除他杀

7日,两名富士康员工死亡,警方经过现场勘查,目前两起死亡事件已经排除他杀,不属于刑事案件。7日6时许,租住在观澜樟阁村的一位富士康男员工被和他一起住的父母发现不省人事,他们立即拨打120并报警,但未能挽回男子的生命。据了解,该男子22岁,湖北人。而当日17时30分许,在富士康观澜厂区外的宿舍,一名女员工坠楼死亡。该女子为厂里的一线普工,姓宁,1992年出生,去年12月入职,云南人。据悉,这已是2007年至今,富士康员工死亡的第11、第12例,员工普遍称工作压力过大。

据《南方日报》

25岁女孩:我的“胶囊”家



张琪布置自己的小窝



晚上,张琪躺在床上看书



张琪的隔壁来了位体验生活的记者

7日,25岁的山西姑娘张琪成为“胶囊公寓”的首个租客。3月底,78岁的退休工程师黄日新,在北京海淀区六郎庄建起“胶囊公寓”,房间只能容下一张单人床,租金为每月200元~250元。但公寓建起后,一度无人问津,黄日新不得不采用试住的办法来招揽租客。昨日,黄日新高兴地说:“有人来租房说明我的设计得到认可了。”张琪说:“我的好朋友都知道我住在这里,她们还都觉得我很‘潮’呢。”据《法制晚报》

“安徽一贪官对糜烂生活制定年度计划”有新料:当事人是医院副主任医师

官方:“日记”非空穴来风,其妻已赴国外出差

安徽安庆某事业单位科室负责人王某某因受贿被调查,他的日记与1个移动硬盘被查获,曝其先后与500多名女性发生过性关系,另外他受贿与玩弄女性都制定了年度计划。7日,记者了解到,安庆版“日记门”的主角系一家驻安庆二级甲等医院聘任的放疗中心主任。经安庆市迎江区检察院调查后,已经于多天前返回医院上班。事发后,其妻子已经出国,被派到援也门医疗队工作。

日记门主角:已经上班接诊

7日下午,记者来到位于安庆市迎江区的这家二级甲等医院。当天通过多方打听和证实,这起性爱日记门的主角就是这家医院放疗中心的王主任。在医院外聘专家公示栏上,粘贴着王主任的照片和简介,上面说,他是副主任医师,1987年毕业于皖南医学院,从事肿瘤放射治疗工作10年,有着丰富的临床实践经验。

对于性爱日记门事件,全院的医生几乎都传开了。一位穿白大褂的医护人员向一楼东边的主任办公室努了努嘴,小声说“王主任下午来上班了,今年3月底王主任被检察院抓去调查后,过了没几天就回来上班了。我是从网上看到这条新闻的,不知道他有没有看新闻”。

压力大:下午提前下班

记者在医院一直等到下午5时,也不见王主任回来。放疗中心的一位医生告诉记者,医院的下班时间是在下午5时,他没和同事打招呼就提前走了,“这种事,常人无法承受这么大的心理压力的”。下午6时,记者拨通了王主任的电话,他的声音很平静,看不出有情况,但知道是记者后,他随即挂断了电话。

情商高:一手成立放疗中心

放疗中心的一位医生告诉记者,王主任还是有本事的,他来到医院后带来了很多的病

人,以前医院放疗是在门诊进行,后来在他的工作下,2008年成立了专门的病区,病人可以住院治疗,医院领导对他很器重。“他情商很高。”医院的一位护士说,他很会取得病人的信任。

其妻子:已赴国外医疗援助

事情发生后,王主任的妻子境况如何?据了解,王主任的妻子张倩(化名)系安庆市城区某二甲医院手术室的一名护士。这家医院手术室的负责人告诉记者,他们是十几天前检察院来人调查后,才知道此事。张倩半年前就不来医院上班了,因为她申请到国外进行医疗援助工作,那段时间一直在进行业务培训。医院办公室方主任告诉记者,前天张倩出差走了。

官方证实:确有性爱日记

7日,迎江区检察院检察长告诉记者,据办案人员汇报,王某某与多名女性发生性关系,详情正在核实中。7日晚,安庆市政府新闻办向当地和驻安庆媒体发了通稿。通稿说:该涉案人并非安庆市行政管理的某单位科室的负责人,而是驻安庆某医疗单位聘任的原放疗科负责人,其在采购药品、医疗器械等业务中,涉嫌受贿等经济问题,日前已被立案侦查。王某某被举报立案侦查后,有关办案机关的确实其记录受贿及生活作风方面情况的U盘和日记一本。

据《安徽商报》

福建莆田市长从政府大楼6楼坠下

官方:“因受纪委调查而自杀”是谣传

据记者从福建省莆田市委宣传部证实的消息,莆田市市长张国胜8日上午从市政府办公大楼6楼坠下身亡,有消息说张是跳楼自杀。福建省政府新闻办有关负责人8日下午表示,经公安部门现场勘查和调查,张国胜坠亡排除他杀。目前网上所谓“因受纪委调查而自杀”纯属谣传。

福建省政府新闻办负责人表示,经当地公

安部门现场勘查取证和司法调查,已排除他杀。到目前为止,任何机关都未对他进行过调查或找他谈话。目前网上所谓“因受纪委调查而自杀”纯属谣传。

2007年3月,在当地两会上当选市长后,张国胜对媒体表示“决不辜负党和人民的期望,当一名党和人民信得过的好市长、好公仆”。

据《潇湘晨报》